

Számla kísérelvél

Tisztelt Zsolnai Tünde!

Tudomásul vettem, hogy az Ön számára, 2013. 09. 11. dátummal, postai úton megküldött, CIB-1003 számú szerződéselem életbe lépett.

Tájékoztatom, hogy **a UCC jogrend alapján**, az állítólagos CIB nem igazolta azt, hogy törvényes módon adott nekem hitelt, ezért **minden követelés jogtalan**.

2013.október 16.-án kelt levelében /2. bekezdés/ el is ismerte, hogy nem rendelkeznek azokkal az információkkal, melyeket én kértem. /lásd: 2013.július 30.-án kelt levelem/.

Csak a pontosság kedvéért jegyzem meg, hogy panasszal egyetlen egy levelemben sem éltem, eddig minden levelemben tisztázást kértem.

Nagyon sok fénymásolatot kaptam a válaszlevelekben, csak az általam kért dokumentumokat nem tudták nekem prezentálni egyszer sem. Ezt a fent említett /2013. október 16.-án kelt/, levelében **el is ismerte, hogy a bankjuk nem rendelkezik más dokumentummal, ill. információval. Ezért minden követelés jogtalan**.

További tájékoztatás

A UCC jogrend alapján, a küldött számla teljesítéséért **Ön egyénileg felelős, a saját vagyonával felel a nekem okozott károk többszöröséért**, annak végrehajtására pedig a rendelkezésemre állnak a megfelelő jogi eszközök.

Megerősítem, hogy az Önnek küldött számla ellenértékének behajtása csak a végső eszköz számomra, az elsődleges célom az, hogy Ön és az állítólagos CIB nevében jelentkező összes állítólagos alkalmazott abbahagyja az ellenem irányuló törvénytelen követelést.

Javaslom, hogy a

<http://i-uv.com/hungarian-translation-of-foreclosure-flyer/> és a

<http://i-uv.com/oppt-absolute/original-oppt-ucc-filings/> oldalakról indulva, alaposan tájékozódjon a megváltozott jogi helyzetről, ugyanis feltételezhető, hogy az Ön állítólagos munkáltatója sem ismeri, vagy nem akarja az Ön tudomására hozni a megváltozott jogi helyzetet.

Számla-émlekeztető

Csatoltan küldöm Önnek a számla emlékeztetőt is, amelynek teljesítési határideje **I SZÁMLA 2013. október 28.-án, II SZÁMLA 2013. november 14.-én, a III. számla 2014. január 10.-én járt le.**

Kérem, mielőbb szíveskedjék teljesíteni a számlában foglaltakat.

Albertirsa, 2014.01.16.

Embértársi tisztelettel és barátsággal:

Kálinger Mária